Del análisis de los gráficos cabe concluir: 

· El número de trabajadores para el que la productividad marginal es máxima es L0. Es el punto en el que la pendiente de la función de producción es máxima. Hasta ahí las dos funciones son crecientes, y PMg es mayor que PMe.
· El número de trabajadores para el que la productividad media es máxima es L1, y ahí coinciden PMe y PMg. PMe ha crecido hasta entonces y comienza a decrecer a partir de ahí, y PMg viene descendiendo desde L0.

· En L2 la productividad marginal toma el valor cero y la productividad media sigue estando por encima de ella. 

